
Sammendrag evaluering TIK4001 høsten 2012. 

22 av 30 studenter deltok i emneevaluering. 

 

1. Foreleserne fikk svært god tilbakemelding fra studentene da over 90% var delvis eller helt 

enig i at foreleserne  hadde god kompetanse og var flinke til å skape entusiasme for pensum 

og faget. Over 70 % av studentene mente også at forelesningen var viktig for studentenes 

forståelse av pensum.  

2. PÅ spørsmål knyttet til pensum mente over 80% av studentene at pensum er vanskelig. Over 

80% av studentene mente også at pensum var uoversiktlig. 

3. Over 80% av studentene opplyste at de hadde deltatt på de fleste  forelesningene, og 75% 

mente de hadde utbytte av forelesningene.  

4. På spørsmål om  presentasjonen av emnet på nettsidene mente over 40% av studentene at 

den var dårlig. Samtidig opplyser over 70% av studentene at de vet hvor de skal finne 

informasjon om emnet. Over 80% opplyser også at de er fornøy med fronter som 

informasjonskanal.  

 


